
 

 
 
 

 

"De azt akarom, tisztán és fehéren, 
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 Véget ért az uborkaszezon, megkezdődött 

a “nagyüzemi” munka a Kosztolányi Dezső 

Céltársulás központi irodájában, amely ezentúl új 

helyen várja az érdeklődőket és ahol szervezzük 

programjainkat is! 

 Nyitvatartási időben, 8.00 – 17.00 között 

megtalálhattok bennünket a PTE Műszaki és 

Informatikai Kar Boszorkány utca 2. D/010 

számú irodájában! 

 

Irodavezetőnk: 

Kis Róbert, egyetemista önkéntes 

Informatika és adminisztráció: 

Mateescu Gabriel, önkéntes 

 

 

 

Kis Róbert, 2018.9.3. 

 
 E félévben is megrendezésre kerül a 

Kosztolányi Céltársulás Drávaszögi Pedagógiai 

Gyakorlata, melyen keresztül horvátországi 

magyar iskolákba jutott el az elmúlt években a 

Pécsi Tudományegyetem kb. 60 tanár szakos 

diákja egyesületünk szervezésében. Az idei 

pedagógiai gyakorlatra toborzott egyetemistákat 

egyesületünk szeptember 5-én a PTE Tanárképző 

Központ Bemutatkozó Fórumán, melyen Vlasits 

Tamás, tanár szakos hallgató, volt résztvevője e 

programnak, képviselte a Céltársulást. 

 

Bencze Zsolt, 2018.9.5. 

 

 

Új irodába költöztünk! 

A PTE Tanárképző Központ 
Bemutatkozó Fóruma 
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 A Kosztolányi Dezső Nemzetstratégiai 

Szakkollégium 2018.09.05-én ötletbörzét tartott 

a Diákbizottság és a Felvételi Bizottság tagjaival, 

valamint az eseményen részt vett a Kosztolányi 

Céltársulás elnöke, Barkóczi Csaba és a 

Szakkollégium elnöke, dr. Majdán János is. A 

gyűlésen a félév során megvalósítani kívánt 

tervekről, ötletekről esett szó. Rengeteg kiváló 

javaslat és programterv született, melyhez kellő 

akarat és lelkesedés is társult. Sikerekben gazdag 

félévet kívánunk nekik! 

 

 

Burián Tamás, 2018.9.6. 

 
 Sok szeretettel ajánljuk a látogatók 

figyelmébe a Magyar Krónika 2018. szeptemberi 

számát! 

 Nyár folyamán a Magyar Krónika 

folyóirat kiváló munkatársaival, Kovács Dániel 

publicistával és T. Szántó György fotóriporterrel 

látogatott el Barkóczi Csaba, a Kosztolányi Dezső 

Céltársulás elnöke Drávaszög és Szlavónia 

magyar közösségeihez. 

 Utazásuk nyomán egy cikksorozat 

született, mely a Kosztolányi Dezső Céltársulás 

munkáját és a délvidéki magyarság életét hivatott 

bemutatni a Magyar Krónika hasábjain az őszi 

lapszámokban. 

  

 

Ezúttal a drávaszögi magyarok mindennapjairól 

lehet olvasni az 56-59. oldalakon! 

 

Barkóczi Csaba, 2018.9.10. 

Ötletbörzével kezdte a félévet a 
Nemzetstratégiai Szakkollégium 

A Kosztolányi Céltársulás a Magyar Krónikában 
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 Megtartotta a 2018/2019-es őszi 

szemeszter első szakkollégista gyűlését a 

Kosztolányi Dezső Nemzetstratégiai Szakkollé-

gium. Vlasits Tamás, a Szakkollégium titkára a 

félév programjairól, a felvételi kampányról és a 

szervezeti-működési keretekről beszélt a 

jelenlévőknek. A közös gondolkodás nyomán egy 

remek szemeszternek nézhet elébe a KDNSZ. 

 

Vlasits Tamás, 2018.9.12. 

 

 
 A horvátországi Drávaszögben és 

Szlavóniában járt a Kosztolányi Céltársulás 

képviselete szeptember 13-án és 14-én, hogy 

tárgyaljon az idei tanév projektjeiről az érintett 

határon túli célcsoportokkal. Folytatódik az 

együttműködés többek között az idei Kosztolányi 

Cserediákprogram és Kosztolányi Tehetség-

program megszervezése érdekében. Az utazás 

során az eszéki, kórógyi, laskói, szentlászlói és 

vörösmarti magyar iskolák igazgatóit kerestük 

fel, továbbá Csúzán találkoztunk a Hegyalja 

Ifjúsági Egyesület vezetőivel, Bellyén a Bellyei 

Járás magyar elöljáró-helyettesével, Varga 

Gáborral, valamint Várdarócon Szenn Péter 

református püspökkel. 

 

 A Céltársulást Tóth Martin Dávid alelnök, 

Kis Róbert irodavezető és Mateescu Gabriel 

adminisztrátor képviselték. 

 

Tóth Martin Dávid, 2018.9.14. 

A Kosztolányi Dezső Nemzetstratégiai 
Szakkollégium félévnyitó közgyűlése 

Új irodavezetőnk bemutatkozó látogatása 
Drávaszögben 
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 Nagy sikert aratott Bíró Zoltán, a 

Rendszerváltás Történetét Kutató Intézet és 

Archívum főigazgatójának előadása a Pécsi 

Tudományegyetemen szeptember 24-én. Bíró 

Zoltán a Rendszerváltás során betöltött 

szerepének köszönhetően olyan betekintést 

nyújtott a Rendszerváltás előtti politikai 

légkörről, hatalmi harcokról, amilyen a 

történelemkönyvekben nem olvasható. Az 

előadás későbbi szakaszában az első 1989 utáni 

kormány felelősségéről, kihívásairól kaphattak 

nem mindennapi beszámolót az érdeklődök. 

 

 

Vezér Tamás, 2018.9.24. 

 
 Kis Róbert, Céltársulásunk irodavezetője 

és a Szakkollégium programfelelőse szeptember 

22-én Karcsán járt, hogy részt vegyen az Alsó-

Bodrogköz Kollégiumot lezáró konferencián. A 

záróünnepség során a kutatott településeken járt 

hallgatók és oktatók tartottak előadást az ott 

feltárt értékekről és élményeikről. A 

zárókonferencia végeztével a kutatók munkájuk 

gyümölcseként átvehették az értékfeltárásról 

szóló könyvet. A Nemzetstratégiai Szakkollégium 

tagságából Berger Bernadett, Burián Tamás, 

Domonkos Csaba, Kis Róbert, Máté Dániel és 

Tőke Ferenc vettek részt a kutatásban. 

 

Kis Róbert, 2018.9.22. 

 

Bíró Zoltán előadása 
a Pécsi Tudományegyetemen 

Kis Róbert az Alsó-Bodrogköz Kollégium 
zárókonferenciáján 
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 Szeptember 27. csütörtök délután Gungl 

László, az MR1 Kossuth Rádió szerkesztő-

riportere beszélgetett Barkóczi Csabával, a 

Kosztolányi Dezső Céltársulás elnökével a 

szervezet működéséről, céljairól, eddig elért 

eredményeiről és a soron következő 

programokról. 

 Az interjú szombaton lett közvetítve a 

Kossuth Rádió “Szombat Reggel” című 

műsorában, a továbbiakban pedig a 

mediaklikk.hu honlapon hallgatható meg, az 

alábbi hivatkozásra kattintva. 

Kossuth Rádió: Szombat Reggel 

 

 

Kedves Richárd, 2018.9.27. 

 
 Új évadja kezdődött szeptember 27-én a 

Pécsi Kalandozások programsorozatnak, a 

Kosztolányi Dezső Céltársulás és a Zsolnay 

Örökségkezelő Nonprofit Kft. szervezésében. Ez 

alkalommal a bácskossuthfalvi (vajdasági) Id. 

Kovács Gyula Általános Iskolából látogatott el 

Pécsre 37 diák a két napos kirándulásra. 

Csütörtökön a Zsolnay-negyed felfedezésére 

került sor, melyet a csoport idegenvezető 

kíséretében járt be, ezen túl a gyerekek 

megcsodálták a Rózsaszín Kiállítást, 

megismerték a selyemcukorka készítésének a 

rejtélyeit, előadást hallgattak a Planetáriumban 

és játszottak az Interaktív Varázstérben. 

Pénteken a Havi-hegyi feszületet és a fogadalmi  

 

 

templomot kereste fel a diákcsoport és a 

magasból csodálták meg Pécset, majd az 

Ókeresztény Sírkamrákat látogatták meg, 

Interjú a Céltársulásról a Kossuth Rádióban 

Pécsi Kalandozások: Bácskossuthfalva 
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melynek bejáratánál Dr. Őri László, Pécs 

alpolgármestere fogadta a vendéggyerekeket. A 

program a belváros fő attrakcióinak 

megismerésével végződött. 

 

Mateescu Gabriel, 2018.9.28. 

  

 


